



Bayer Zsolt: Mindennek van határa!

2025 augusztus 08. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ezek a gazemberek minden egyes választás el?tt elj?ttsszák ugyanezt a nagyhalált.

Az oktatásban, s különösen a fels?oktatásban tomboló és tobzódó liberális–neomarxista–anarchista–kommunista véleményterror nem más, mint közhely. S ez így van az Egyesült Államoktól egészen Budapestig és Varsóig. Hogy

ezt miért kellett hagyni? Erről majd máskor. Most viszont eljött az ideje annak, hogy ne hagyjuk annyiban a dolgot, üvöltve követeljük a következményeket, s ha nem megy szép szóval, akkor tüntetéssel. Még egyszer, röviden, a lényeg:

Fleck Zoltán az ELTE jogi karának oktatója, sőt, ha jól tudom, tanszékvezetője. S mint ilyen, immáron sokadszor tesz hitet Magyarország alkotmányos rendjének felszámolása, de minimum zárójelbe tétele mellett.

Így tett az előző választás előtt, amikor még Márki-Zay mellett ülte fejtegette, miszerint teljesen mindegy, mennyivel győz majd az ellenzék (mert akkor is tudták és ellentmondást nem tűrve hirdették, hogy győzni fog), ha egyfős többsége lesz a parlamentben, akkor is alkotmányozhat, sőt kötelező lesz alkotmányoznia.

Ezt fejtegette Fleck, a jogi kar tanszékvezetője. Ez nem más, mint az alkotmányos rend semmibe vétele. Ezt nem engedheti meg magának egy egyetemi oktató, kiváltképp a jogi kar oktatója. De természetesen nem történt semmi, sőt az egyívású liberális–neomarxista–anarchista–kommunista „értelmiség” lelkes tapsa kísérte ennek a gazembernek az ámokfutását. És most megismétlődött minden.

Ismét nyakunkon a választási kampány, ismét kiült Fleck valami pódiumra, ismét elmondta (a többivel együtt), hogy az ellenzék természetesen győzni fog, majd kifejtette, hogy ezt követően zsarolni és fenyegetni kell a köztársasági elnököt, továbbá forradalomra van szükség. (Majd csak úgy, mellékesen azt is odaböfögte ez a gyáva Lenin-fiú, hogy majd „le fogom tagadni”.)

Most ne vesztegessük az időt hosszabban arra, hogy ezek a gazemberek minden egyes választás előtt eljártsszák ugyanezt a nagyhalált, miszerint majd a „zorbán” nem fogja átadni a hatalmat, meg rendkívüli állapotot fognak (fogunk) bevezetni, valamint nem is lesznek választások, mert majd a „zorbán” nem fogja kiírni, és így tovább, már 2002-ben is ezzel házaltak, azóta is ezzel házálnak, ugyanis ezek nem csupán gátlástalan gazemberek, de ötletelen idióták is.

Ami a lényeg: Fleck ezt nem úszhatja meg. És nem is fogja megúszni. Idézzük csak ide, mi történt G. Fodor Gáborral, aki szintén az ELTE oktatója volt! G. Fodor Gábor, mint az akkor még (2016) létező 888.hu portál főszerkesztője és újságírója írt egy vállalhatatlan cikket. G. Fodort – aki amúgy éppen a 888-nál betöltött pozíciója miatt szüneteltette egyetemi munkáját – az ELTE etikai bizottsága elé hurcolták, első és másodfokon is elítélték, G. Fodor pedig távozott az egyetemről. Akkor, hogy hogy nem, de nem hangzott el az a mondat, ami most: „Az ELTE Állam- és Jogtudományi Kara nem kommentálja munkatársainak magánemberként kifejtett véleményét.” Valóban? De lássuk Mráz Ágoston Sámuel esetét! Mráz, aki szintén az ELTE oktatója volt, azt mondta az Echo TV-ben 2017-ben, hogy Fekete György András azért fúrja a budapesti olimpiát, mert a barátja francia. Ezért (ezért!) az ELTE etikai bizottsága elé állították, s bár felmentették első és másodfokon is – szép is lett volna, ha nem! –, azért a procedúrát végig kellett csinálnia. S mit gondolnak, ki kezdeményezte Mráz etikai bizottság elé állítását? Igen, Fleck. És ki volt tagja annak az etikai bizottságnak? Igen, Fleck. Mindezek figyelembevételével mondom: elég volt! Elegendő volt a hallgatásból, a félrenézésből, a meghunyászkodásból, elég volt a liberális–neomarxista–anarchista–kommunista véleményterrorból, elég volt az ELTE vezetőségének gyávaágából. És elég volt a liberális–neomarxista–anarchista–kommunista, Fleck nevű gazemberből. Etikai bizottság elé állítani és kirúgni! Mindennek van határa. A türelmünknek is.

Bayer Zsolt - www.magyarnemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
